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Co je to informacia, udaj? Uved'te jeden konkrétny priklad.

Aky je vztah medzi udajom a informéciou?

546 kB vyjadrite v B, kb, MB, b.

Kolko b/B potrebujeme, aby sme mohli zakédovat’ znaky * + 3 L4 (/>59 T x @
Pre jednotlivé znaky uved’te nejaké vymyslené kdédovanie.

Vsetky ¢isla od 1 do 20 v desiatkovej sustave vyjadrite v binarnej sustave.

Cislo C4, 5DF, ABE v $estnastkovej stistave preved'te do desiatkovej.

Cisla: 589, 2456, 482 v desiatkovej sustave preved’te do hexadecimalnej ststavy.

Cisla: 10011111, 11111011, 1011101 v dvojkovej ststave prevedte do desiatkovej
sustavy.

Cisla v dvojkovej sustave preved'te do Sestnastkovej bez pouZitia prevodu do desiatkove;
ststavy: 1101011100010101, 100110011010110010, 10001010101101

Pomocou tabul’ky Windows 1250 a ASCII tabul'ky zakodujte nazov vasej triedy (5.A,
1.B, 1.C).

Zakodujte Cisla v desiatkovej sustave: -24, 45, -16 (pozor na doplnenie poctu cifier
nulami).
Pomocou BCD kodovania zakddujte ¢islo 4356 v desiatkovej sustave.
Vysvetlite pojem kddovanie a Sifrovanie.
Popiste kodovanie ¢isel s pohyblivou radovou ¢iarkou. asymetrické Sifrovanie.
Roz3ifrujte: toviz o ein ,toviZ an Civarpirp am san aloks
Pomocou Vigenerovej Sifry zasifrujte slovo INFORMATIKA pomocou kI'ica skola.
Rozsifrujte, pomocou tabulky: 72 41 23 71 61 82 11 53 41 22
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Vysvetlite ¢o je stratova a bezstratova kompresia.

Aku velkost’ mé subor 2500 GB po kompresii s kompresnym pomerom 5:1?



